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Fecharev.: 01/02/2024
Ref. Doc: PDS-1744

INFORMACION GENERAL

Nombre del producto : Balanza analitica, Plus

Descripcion : Las balanzas analiticas Metria ofrecen una excelente estabilidad y sensibilidad. Aplicaciones : pesaje,
recuento de piezas, pesaje animal/dinamico, determinacion de la densidad, conversién de unidades. Interfaz
RS-232C y USB. Pesaje en: g, mg, cty oz. Pantalla LCD retroiluminada. Gran cdmara de vidrio antiestatico y plato de
acero inoxidable con sistema automatico de proteccion contra sobrecargas. Se incluyen pinzas y guante para
manipulacién de pesas. Dos versiones disponibles: calibracion externa y calibracién interna. Dimensiones de la
balanza (L x A x A ): 350 x 212 x 322 mm. 100-240 V / 50-60 Hz. Garantia 1 afio

C€ El producto es conforme a las especificaciones
definidas en la directiva europea que le
incumbe

DATOS TECNICOS

referencia capacidad resolucion dimensiones plato  calibracién unidades por ref.
BAMP-22E-001 2209 0,0001 g @90 mm externa 1
BAMP-220-001 220 g 0,0001 g @90 mm interna 1

EMBALAJE Y DATOS LOGISTICOS

referencia vol (1) kg TARIC GTIN
BAMP-22E-001 10 5,6 90160010 08434868105768
BAMP-220-001 10 5,6 90160010 08434868105775
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Product page EN

METRIA

Date rev.: 02/01/2024
Doc. Ref: PDS-1744

GENERAL INFORMATION

Product name : Analytical balance, PLUS

Description : Metria analytical balances offer excellent stability and sensitivity. Applications : weighing, piece
counting, animal/dynamic weighing, density determination, unit conversion. RS-232C and USB interface. Weighing in:
g, mg, ct and oz. Backlit LCD display. Large antistatic glass chamber and stainless steel weighing pan with automatic
overload protection system. Tweezers and glove for weight handling are included. Two versions available: external
calibration and internal calibration. Dimensions of the balance (L x W x H ): 350 x 212 x 322 mm. 100-240 V / 50-60
Hz. Warranty 1 year

C€ Complies with the specifications defined in the
European directive

TECHNICAL DATA

reference capacity readability pan size calibration pcs/pack
BAMP-22E-001 2209 0,0001 g & 90 mm external 1
BAMP-220-001 2209 0,0001 g & 90 mm internal 1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference vol () kg TARIC GTIN
BAMP-22E-001 10 5,6 90160010 08434868105768
BAMP-220-001 10 5,6 90160010 08434868105775
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Fiche produit FR

METRIA

Date : 01/02/2024
Ref. Doc : PDS-1744

INFORMATIONS GENERALES

Nom produit : Balance analytique, PLUS

Description : Les balances analytiques Metria offrent une excellente stabilité et sensibilité. Applications : pesage,
comptage de pieces, pesage d'animaux/dynamique, détermination de la densité, conversion d'unités. Interface
RS-232C et USB. Pesée en : g, mg, ct et oz. Ecran LCD rétro-éclairé. Grande cage en verre antistatique et plateau de
pesée en acier inoxydable avec systeme de protection automatique contre les surcharges. Une pince et un gant pour
la manipulation des poids sont inclus. Deux versions disponibles : étalonnage externe et étalonnage interne.
Dimensions de la balance (L x L x H) : 350 x 212 x 322 mm. 100-240 V / 50-60 Hz. Garantie 1 an

C€ Conforme aux spécifications définies dans la
directive européenne

DONNEES TECHNIQUES

référence capacité résolution dimensions plateau calibrage unités par ref.
BAMP-22E-001 220¢g 0,0001 g @90 mm externe 1
BAMP-220-001 220¢g 0,0001 g @90 mm interne 1
EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence vol () kg TARIC GTIN
BAMP-22E-001 10 5,6 90160010 08434868105768
BAMP-220-001 10 5,6 90160010 08434868105775
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Scheda prodotto T
METRIA

Data: 01/02/2024
Ref. Doc: PDS-1744

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Bilancia analitica, PLUS

Descrizione : Le bilance analitiche Metria offrono un'eccellente stabilita e sensibilita. Applicazioni: pesatura,
conteggio pezzi, pesatura animale/dinamica, determinazione della densita, conversione di unita. Interfaccia RS-232C
e USB. Pesatura in: g, mg, ct e oz. Display LCD retroilluminato. Ampia camera in vetro antistatico e piatto di pesata in
acciaio inox con sistema di protezione automatica da sovraccarico. In dotazione pinzette e guanto per la
manipolazione dei pesi. Due versioni disponibili: calibrazione esterna e calibrazione interna. Dimensioni della bilancia
(Lx P xA):350 x 212 x 322 mm. 100-240 V / 50-60 Hz. Garanzia 1 anno

C€ Conforme alle specifiche definite nella direttiva
europea

DATI TECNICI

referenza capacita risoluzione dimensioni piatto  calibrazione unita per ref.
BAMP-22E-001 220¢g 0,0001 g @90 mm esterna 1
BAMP-220-001 220¢g 0,0001 g @90 mm interna 1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza vol (1) kg TARIC GTIN
BAMP-22E-001 10 5,6 90160010 08434868105768
BAMP-220-001 10 5,6 90160010 08434868105775
FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt
METRIA informatieblad NL

Revisiedatum: 01/02/2024
Ref. Doc.: PDS-1744

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Analytische weegschaal, PLUS

Beschrijving : De analytische balansen van Metria bieden een uitstekende stabiliteit en nauwkeurigheid.
Toepassingen: wegen, stukstelling, dynamisch wegen van dieren, dichtheidsbepaling, omrekenen van eenheden.
RS-232C- en USB-interface. Weegbereik in g, mg, ct en oz. Verlicht LCD-display. Grote antistatische glazen
container en weegplaat van roestvrij staal met automatische overbelastingsbeveiliging. Inclusief pincet en
handschoen voor het hanteren van gewichten. Twee beschikbare versies: externe kalibratie en interne kalibratie.
Afmetingen van de balans (L x B x H): 350 x 212 x 322 mm. 100-240 V / 50-60 Hz. 1 jaar garantie

C€ Product voldoet aan de specificaties van de
desbetreffende Europese richtlijn.

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie capaciteit resolutie afmetingen plaat  kalibratie stuks per ref.
BAMP-22E-001 220¢g 0,0001 g @90 mm externe 1
BAMP-220-001 220¢g 0,0001 g @90 mm interne 1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie vol (1) kg TARIC GTIN
BAMP-22E-001 10 5,6 90160010 08434868105768
BAMP-220-001 10 5,6 90160010 08434868105775
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Produktblatt DE
METRIA

Datum Rev.: 01/02/2024
Ref. Dok.: PDS-1744

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Analysenwaage, Plus

Beschreibung : Die Analysenwaagen von Metria bieten eine ausgezeichnete Stabilitdt und Empfindlichkeit.
Anwendungen: Wiegefunktion, Stiickzéhlung, Tierwégung / dynamische Wagung, Dichtebestimmung,
Einheitenumrechnung. RS-232-C- und USB-Schnittstelle. Anzeige in g, mg, ct und oz. Hintergrundbeleuchtetes LCD-
Display. GroBe antistatische Glastiir und Edelstahlwégeplatte mit automatischem Uberlastungsschutzsystem.
Pinzetten und Handschuh fiir die Handhabung der Gewichte im Lieferumfang enthalten. Zwei Versionen erhaltlich:
externe Kalibrierung und interne Kalibrierung. MaBe der Waage (L x B x H): 350 x 212 x 322 mm. 100-240 V / 50-60
Hz. Garantie 1 Jahr.

c € Erfllt die in der europdischen Richtlinie
definierten Spezifikationen

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer Volumen Ablesbarkeit MaBe Platte Kalibrierung Stlckzahl pro
Artikel

BAMP-22E-001 2209 0,0001 g & 90 mm externer 1

BAMP-220-001 220 g 0,0001 g & 90 mm interner 1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz vol (I) kg TARIC GTIN
BAMP-22E-001 10 5,6 90160010 08434868105768
BAMP-220-001 10 5,6 90160010 08434868105775
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